
 

Vážení spoluobčané,  

srdečně Vás zdravím v zářijovém zpravodaji.  

V těchto dnech se dokončují dětská hřiště v Libákovicích, Vodokrtech a na Hájích. U každého hřiště jsou vždy 
dvě lavičky a posezení s ohništěm. Věřím, že vznikla pěkná místa pro příjemná setkávání všech občanů. Čtvrté 
ohniště je na zahradě školy v Řenčích, kde mohou děti posedět během družiny nebo odpoledních kroužků. 
Celou akci realizovala plzeňská firma Zahrada s úsměvem s.r.o., která nabídla nejnižší cenu ve výběrovém 
řízení. Celkové náklady činily 694.342 Kč  z toho 385.000 Kč jsou dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. 

Od června letošního roku je v provozu bezdrátový rozhlas, vzhledem k rozsáhlému území našeho obecního 
úřadu není bohužel slyšitelnost všude ideální.  Společně s firmou SOVT Rádio byly provedeny další úpravy pro 
kvalitnější přenos hlášení, většinou jde o prodloužení antény pro příjem signálu. 

V závěru Vás zvu na již tradiční zářijové akce a těším se na setkání s Vámi na „Sletu v Oseku“, koncertu 
Haydnových slavností nebo na tradičním podzimním zájezdu. 

Přeji Vám všem hezké podzimní dny, plné sluníčka a dětem hezký začátek nového školního roku. 

Miloslava Loudová, starostka  

 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SE KONÁ 

21. 9. 2011 OD 19:30 HODIN V KZ LIBÁKOVICE 

 

KONCERT V KOSTELE V ŘENČÍCH 
Srdečně zveme všechny občany na koncert, který se koná ve čtvrtek 15. 9. 2011 od 18:00 hodin v kostele sv. 
Cyrila a Metoděje v rámci 19. Haydnových hudebních slavností. Vystoupí mužský vokálně-experimentální 
soubor AFFETTO a zazní hudba od středověku po 20. století. 
 

UZAVÍRKA SILNICE  
Jak už jsme Vás dříve informovali bude v letošním roce provedena oprava mostu směrem z Vodokrt do Řeneč. 
Rozsah prací na opravě tohoto mostu vyžaduje úplnou uzavírku silnice. Objížďka je povolena přes Osek v době 
od 5. 9. 2011 do 17. 12. 2011. Do obce Knihy bude po celou dobu oprav vjezd umožněn. Stavbu provede firma 
BÖGL a KRÝSL, investorem je Plzeňský kraj. 
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SLET LÉTAJÍCÍH „ APARÁT Ů“ OSEK 2011 
Přijďte s námi posedět, postát, pokecat nebo polétat. V sobotu 10. září 2011 od 10:00 hodin na bývalé práškařské 
ploše v Oseku u Vodokrt. Zábava pro děti i dospělé, občerstvení (točené pivo, limo, klobásky), možnost prohlédnout 
letadla, motorová rogala a paraglidy. Pro zájemce je možnost tandemového seskoku (obj. předem na tel.605 445 954) 
Program:  10:00 hodin - zahájení sletu 
  11:00 hodin - Soptíci Kralovice – záchranná akce 
  12:00 hodin - seskok parašutistů 
  12:00 -17:00 hodin - létání létajících aparátů a modelů, ukázka výcviku dravců 
  18:00 hodin - živá hudba a občerstvení 
Doprava: autem do Oseka a poté pěšky na plochu „letiště“ 
Vstupné: dobrovolné 
Bližší informace: Ing. Antonín Petrů tel. 605 445 954, www.slet-osek.cz 
Akce pořádaná ve spolupráci s Obecním úřadem Řenče. 
Každý přineste kousek pěkného počasí!  
 

PODZIMNÍ ZÁJEZD 
Na tradiční podzimní zájezd v pátek 23. 9. 2011 je ještě několik volných míst. S průvodcem Ing. Jiřím Bělem 
navštívíme Plzeň sever - Mariánskou Týnici, Manětín a Plasy. Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka. 
Přihlášky na OÚ Řenče na telefonu 377 985 594 nebo 603 810 622. Odjezd autobusu: 7:00 - Přeštice, 7:10 -
Plevňov, 7:15 - Libákovice, 7:20 - Řenče u ZŠ, 7:20 - Řenče odbočka na Osek, 7:25 - Osek, 7:30 - Háje, 7:35 -
Knihy, 7:40 - Vodokrty. 
 

VZHŮRU K SOUSEDŮM!!!! 
Už brzy nastane podzim, což znamená, že se nachýlil čas k pravidelným schůzkám Příšerek a k  našemu již 
tradičnímu víkendu na Šumavě. Akce se uskuteční o víkendu 7. - 9. 10. 2011 na Rudolfovně, cena 800Kč 
(doprava, ubytování, plná penze). Zúčastnit se mohou všichni, kteří mají platný cestovní pas a jsou schopni ujít 
cca 15km. Zájemci se hlaste a zaplaťte do 30. 9. 2011 - čím dříve, tím lépe☺ 
                     Ivča  (605 068 175) 
PŘÍŠERKY  d. z. t. o 
Pravidelné schůzky Příšerek začínají 13. 9. 2011 v 17:00 v ZŠ v Řenčích. Poté se budeme scházet pravidelně 
každé úterý, rádi přivítáme nové členy. Pokud byste se chtěli o nás něco dozvědět, podívat se na fotky 
z uplynulých akcí, podívejte se na stránky www.dzto.cz !!! 
                                                                                                    Ivča 
BAREVNÁ MOZAIKA 
PONDĚLÍ 17:00 – 18:30 HODIN – RODIČE S DĚTMI  – J. Šolová (začínáme od října) 
ÚTERÝ 17:00 – 19:00 HODIN – TURISTICKÝ ODDÍL – I. Baumruková (od 13. 9.) 
PÁTEK 17:00 – 18:00 HODIN – TANEČNÍ SESTAVY – J. Kubalová, P. Forejtová (od 16. 9.) 
 
KURZY A CVI ČENÍ VE ŠKOLE 
PONDĚLÍ   17:00 – 18:00 HODIN - BŘIŠNÍ TANCE  - Zuzka Štychová, od 3. 10. 2011 
ÚTERÝ  19:30 – 20:45 HODIN - AEROBIK  - Iva Baumruková, od 6. 9. 2011  
ČTVRTEK  18:00 – 19:00 HODIN - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – Jarka Tykvartová, od 8. 9. 2011 
 
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ ZE DNE 15. 9. SE BUDE MIMOŘÁDNĚ KONAT VE STŘEDU 14. 9. 2011 OD 18 HODIN 
 

RUKODĚLNÁ DÍLNA 
S novým školním rokem otvíráme i rukodělnou dílnu. Srdečně Vás zveme na KURZ VYRÁB ĚNÍ ŠPERKŮ 
Z FIMA . Kurz se koná v sobotu 24. září 2011 od 16:00 hodin v  Základní škole v Řenčích, cena 100 Kč včetně 
materiálu. Přihlášky u M. Loudové 603 810 622.Ostatní kurzy připravíme na základě vašich přání a požadavků. 
 
MASÁŽE 
ŘENČE  8. září 2011 (čtvrtek)     10. října 2011 (pondělí) 
 
PEDIKÚRA 
ŘENČE  7. září 2011 (středa) 



 
 
KNIHOVNY 
VODOKRTY  pondělí 16:30-17:30 hodin – René Brzica 
ŘENČE   pondělí 16:30-17:30 hodin – Iva Baumruková 
OSEK   čtvrtek  17:00-18:00 hodin – Jarmila Špelinová 
LIBÁKOVICE pondělí 18:00-19:00 hodin – Mirka Hrabětová 
 
TANEČNÍ ZÁBAVY 
SIFON – PÁTEK 16. 9. 2011 OD 21:00 HODIN V SÁLE HOSTINCE ŘENČE 
HÁJENKA  – SOBOTA 17. 9. 2011 OD 18:00 HODIN V PŘÍSTŘEŠKU V OSEKU 
 
LEGENDÁRNÍ BROUK VE VODOKRTECH   
Ano, ve Vodokrtech se konal již 6. ročník srazu legendárního volkswagena brouka a busa. KlubVW West 
uspořádal ve dnech 5. – 7. 8. 2011 sraz vzduchem chlazených Volkswagenů. Od pátku se sjíždělo na padesát 
aut z celé republiky, Slovenska a Německa, přičemž nejčastějším byl legendární Volkgswagen brouk a to 
v mnoha provedeních. K vidění byly i vozy proslavené květinovými dětmi, Wbus, neboli Ponorka. 
Na rožni se točilo selátko, podávala se vynikající česnečka, grilovali se domácí klobásky a pivo teklo proudem. 
Sobotu si majitelé volkswagenu zpestřili spanilou jízdou přes Vodokrty, směr Řenče, Osek, Háje, Netunice, 
Předenice, Lišice, až na Přeštické náměstí, kde svoje miláčky vystavili na obdiv. Po návratu proběhlo ve 
Vodokrtech zábavné odpoledne plné soutěží, mino jiné volba „elegance: Brouk, Bus a ostatní vozy.“ Nechyběla 
ani tradiční neckyáda a tahání brouka na laně. Celý den byl doprovázen hudbou, tanečním vystoupením skupiny 
Kalamity, které odtancovali krásnou sambu, poslechovou hudbou doprovázenou sólovou kytarou a houslemi. 
Dále zpěvem karaoke a večerním ohňostrojem. V neděli se všichni rozjeli ke svým domovům s hřejivým 
pocitem u srdce z dobře stráveného víkendu. 
Děkuji všem dobrovolníkům, kteří mi každoročně pomáhají s přípravou a zajištěním srazu. 
Těšíme se, a za rok ahoj! 

    René Brzica 
 

VÝLET DO PA ŘÍŽE 
18. srpen - den, na který se celý náš tým ve složení: Michaela Kůsová, Natálie Langová, Miroslava Kokošková 
a Adam Hajžman v doprovodu p. učitelky Věry Burdové, moc těšil. Odjížděli jsme na zájezd do Paříže, který 
jsme si vybojovali v soutěži PEVNOST TÝN, konané v Horšovském Týně. Po nočním přejezdu autobusem, 
jsme ráno dorazili do Paříže. V Paříži jsme navštívili mnoho významných památek jako např. náměstí malířů a 
baziliku Sacré - Coeur, Elysejská pole a Vítězný oblouk, Eiffelovu věž s krásným výhledem na město, 
katedrálu Notre- Dame  a další. Celou sobotu jsme strávili v pohádkovém Disneylandu, kde jsme prožili 
dobrodružství na různých atrakcích. Počasí nám po celou dobu přálo a my jsme se plni zážitků v sobotu o 
půlnoci loučili -  AU REVOIR PAŘÍŽ (NASHLEDANOU) . 
                      Michaela Kůsová 
 
                                                                                                                                                           
HLEDÁ SE MAJITEL  
V úterý 16. 8. 2011 se ve Vodokrtech našel pes. Jedná se o fenku malého vzrůstu, světle hnědé (zlaté) barvy. 
Věk přibližně 7 let. Informace na 603 810 622 nebo na OÚ Řenče. 
 
 
INZERCE 
VČELAŘSTVÍ – PRODEJ MEDU 
Med přímo od včelaře, Miroslav Česák, Řenče 17, Přeštice, telefon 377 985 561 
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ŠKOLNÍ OKÉNKO  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
www.zsrence.cz    telefon 377 985 596    skolarence@volny.cz 
  
1. září 2011 

Konec prázdnin se neúprosně přiblížil a s ním i začátek nového školního roku. Školní rok 2011/2012 začal ve 
čtvrtek 1. září 2011 slavnostním zahájením v 7,30 hodin ve II. třídě.  

Do 1. ročníku nastoupilo pět prvňáčků:  

Klárka Dvo řáková, Mareček Forejt, Lukášek Illek, Lukášek Faltejsek a Matěj Jun. 

Do třetího ročníku přibude nová žačka – Gabriela Burdová.  

Po ročním přerušení školní docházky ze zdravotních důvodů nastupuje do druhého ročníku Tomáš Skála. 
Přejeme mu hodně úspěchů a hlavně zdraví. 

Celkem bude ve škole 27 žáků. Jako asistent pedagoga nastoupí Lenka Pěchoučková.  

Jako každý rok, i tento nový nás čeká mnoho práce, ale i zábavy. A jak každý ví, bez práce nejsou koláče. 
Takže bude třeba napnout síly již od začátku a na prázdniny si alespoň zavzpomínáme. Začít pracovat před 
vysvědčením totiž nestačí! 

Přejeme všem žákům mnoho úspěchů, co nejvíce jedniček a rodičům velkou trpělivost, toleranci a pevné 
nervy.  

Mgr. Jindřiška Červená  

VÝLET DO DISNEYLANDU A PA ŘÍŽE  

V listopadové soutěži Pevnost Týn, která se uskutečnila v rámci MFF pro děti a mládež „Juniorfest 2010“ 
v Horšovském Týně, vyhrála naše škola první cenu – čtyřdenní zájezd do Disneylandu a Paříže. ZŠ Řenče 
v této soutěži reprezentovali žáci pátého ročníku Adam Hajžman, Mirka Kokošková, Míša Kůsová a Natálka 
Langová. Zájezd, který se uskutečnil v termínu 18. 08. - 21. 08.2011 organizovala cestovní kancelář Bus Tour – 
Foltýnová, které tímto děkujeme za krásné zážitky. 

Protože autobus vyjížděl až večer a cesta ubíhala rychle, tak jsme se již v brzkých ranních hodinách ocitli 
v Pařížské čtvrti Montmartre jíž vévodí bazilika Sacré-Cœur. Prošli jsme náměstí Place du Tertre, kde měli své 
ateliéry známí malíři jako např. Claude Monet, Pablo Picasso, Vincent van Gogh, nebo Salvador Dalí.  

Naše cesta Paříží dále pokračovala okolo kabaretu Moulin Rouge až k  Vítěznému oblouku pod kterým jsme se 
prošli. Další zastávkou byla Eiffelova věž, kde jsme vyjeli výtahem do 2. patra a prohlédli si krásy Paříže pěkně 
z výšky. Následovala plavba lodí po Seině a poslední zastávkou pátečního dne byla Latinsko – americká čtvrť a 
katedrála Notre-Dame. 

V sobotu časně ráno jsme se vypravili do Disneylandu, který leží 32 km od Paříže, v oblasti Marne-la-Vallée.  
Disneyland je rozdělen do čtyř částí: Fantasyland, Frontierland, Discoveryland a Adventureland. 
V Disneylandu jsme strávili celou sobotu. Prošli jsme snad celý park a svezli se na nejlepších atrakcích. 
Zabloudili jsme také například v labyrintu, projeli se vláčkem, vypravili jsme se kosmickou lodí objevovat 
vesmír nebo se prošli ostrovem Robinsona Crusoa. Disneyland jsme opouštěli plni dobrodružných ale i 
adrenalinových zážitků v pozdních nočních hodinách. Před odjezdem domů jsme si nenechali ještě ujít parádní 
ohňostroj.  

                       ZŠ Řenče, Mgr. Věra Burdová 


